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Atencion al cliente:

91 675 86 43

INICIO  NOSOTROS ~ SERVICIOS ~ TRABAJOS ~CONTACTO

Que hacemos Servicios
Atarea realiza un senicio integral de
mantenimiento a las Comunidades y
Empresas. Cuidado de las zonas
verdes, limpieza y mantenimiento de
piscinas, senicio e socorismo,

Jardineria Piscinas Limpieza

limpieza de oficinas y zonas comunes,
abrilantado de suslos ylimpieza de
sares E
Mantenimientoy cuidado de Senicio de socorristas y Limpieza profesional atodo tpo
Jardines comunitaros y de mantenimiento integral de de centros comuntarios,
| Nosotros particulares. Podas, piscinas enverano y empresas, centros sanitarios y
Atarea es una empresa reconocidapor  furigaciones, creacién ce dimatizadas en invemo comunidades de vecinos.
su sistemtico método de trabajo y Jardines, instalacion de tepes, Instalacién de lonas y Nuestro persanal poses fa |
| atencién personalizada a cada cliente, jardines verticales y cubiertas de cobertores. formacion técnica y laboral para |




POLÍTICA DE CALIDAD 

Todas las actuaciones de quienes componemos GESTIÓN DE LIMPIEZAS INTEGRADAS BLAFER van encaminadas a  satisfacer las necesidades de nuestros clientes. Para afianzar el compromiso con la calidad, la organización ha decidido implantar un sistema de Gestión de Calidad, conforme a la norma internacional UNE-EN-ISO 9001:2008. Esta implantación implica el cumplimiento de requisitos reglamentarios y legales aplicables, así como con el compromiso de mejora continua.
Concretamente, la Política de Gestión de GESTIÓN DE LIMPIEZAS INTEGRADAS BLAFER se define en:

· Compromiso de cumplir los requisitos establecidos por los clientes, por la legislación vigente que sea aplicable a las actividades y servicios desarrollados, los requisitos propios que nuestra organización suscriba, así como del cumplimiento de otras exigencias establecidas por terceras partes.

· Aumentar la satisfacción de nuestros clientes con el servicio prestado, además de seguir mejorando la calidad de los trabajos realizados.

· Asignación eficaz de funciones y responsabilidades de forma que el concepto de calidad esté presente en todos los niveles y actividades. 

· Concienciar y motivar al personal, sobre la importancia de la implantación y desarrollo de un Sistema de Gestión, garantizando su formación para el correcto desempeño de sus actividades dentro de la organización.

· Implantar y mantener las medidas internas de gestión y control para cumplir con los requisitos y mejorar continuamente la eficacia del sistema de Calidad y asegurar así la satisfacción de nuestros clientes.

Considerando estas pautas, esta dirección reitera su más firme compromiso aunando esfuerzos para el logro de estos objetivos, por lo que esta política es entendida, implantada y mantenida al día en todos los niveles de la organización.

La Dirección

Fdo. Emilio Blanco Fernández
Fecha: 07/02/2013                        
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